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Ata n°. 11/2019 de 03 de Julho de 2019 

   

Aos três dias do mês de julho de dois mil e dezenove as 19:30 (dezenove 

horas e trinta minutos)  , reuniram-se na Câmara Municipal de André da Rocha 

em sua sita Rua Marcolino Pereira Vieira Nº. 1800 sendo a quadragésima 

oitava sessão ordinária do período legislativo 2017-2020. O secretário 

providenciou o livro de presença para que os vereadores assinassem e 

verificou o número regimental, participaram desta sessão os vereadores: 

Miguel Luis da Silva Ribeiro, Natalício Noé Borges, José Luís Vieira de 

Mesquita, Nelci José Broncalione, Leonardo Rodrigues Stella, Mauri Machado 

Schimanoski, Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira, Edgar José Jacques Vieira e 

Cleonice Martins. Verificado o número regimental, Sr. presidente em nome de 

Deus da inicio a sessão e pede ao secretario que faça a leitura da ata da 

sessão anterior, logo após o Sr. Presidente coloca a ata em discussão. Sem 

manifestações, o Sr. Presidente coloca a ata em votação que é aprovada por 

8x0. Sr. Presidente pede ao secretário que faça a leitura das Correspondências 

Recebidas, Convite oficina “Câmara Verde”, Novo Hamburgo Of. 39/2019; 

PEPA reserva do plenário; Convite para Prêmio de Boas Práticas na Gestão 

pública Municipal – FAMURS; Pedido de Indicação n. 08/2019. Portarias Nºs 

146/2019, 147/2019, 148/2019, 149/2019, 150/2019, 151/2019 e 152/2019. Sr. 

Presidente da inicio ao pequeno expediente onde cada bancada tem o espaço 

de 5 minutos para se manifestar sobre os assuntos que foram lidos. Sr. 

Presidente concede a palavra ao vereador Nelsi Ribeiro, ele comenta sobre a 

indicação que fizeram, diz ser uma preocupação de todos; pois o município 

está rodeado de lavouras. As pessoas estão sendo intoxicadas, as fruteiras 

não dão mais frutos, nada mais brota nestas regiões. Sem mais manifestações. 

Sr. presidente da início ao grande expediente onde cada bancada tem o 

espaço de 15 minutos para se manifestar sobre qualquer assunto, e concede a 

palavra ao vereador Leonardo, ele fala sobre a representatividade do 

parlamento, onde foram debatidos 3 principais assuntos, pedido de 
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permanência de policiais em nossa região, ele diz que André da Rocha está 

mais para trás, mas foi de suma importância a assinatura de alguém do nosso 

município. Diz ainda, que foi discutido e ele defendeu para o não fechamento 

das delegacias pequenas, dizem que os custos são altos. Foi tratado sobre a 

delegacia do idoso, indicação enviada pelo Presidente de Nova Roma. Ainda 

no evento, tiveram audiência sobre saúde, dizendo que os hospitais de Caxias 

do Sul estão superlotados, a intenção é que o hospital de Vacaria atenda com 

o mesmo convênio que Caxias possui. Por fim o vereador convida todos para 

que se façam presentes nos dias 20 de julho no jantar da Paróquia e dia 27 de 

julho na amostra de comidas campeiras, onde seu pai estará com um prato 

típico “o carreteiro com charque”. Sr. Presidente concede a palavra ao vereador 

Edgar, ele parabeniza o colega em fazer parte destas reuniões, diz que não 

podia se fazer presente, ele fala também sobre a brigada militar, que no último 

ano de mandato do Bedin já queriam tirá-los da cidade, conseguiram diminuir, 

os encarregados por este setor foram na Secretaria do Estado onde souberam 

da tamanha defasagem de pessoal na área da segurança pública. O vereador 

ressalta que devemos lutar para não perdermos esse apoio policial. Ele fala 

também sobre o convite que o Prefeito fez da premiação da FAMURS, diz que 

fará o possível para ir. Por fim, o vereador fala da indicação da audiência, é 

excelente, mas sua ideia para que não vire briga é de conversar primeiramente, 

diz que na época em que sua esposa era secretária da saúde já se tinha essa 

preocupação, mas que abriram para que a população fizesse um exame de 

sangue onde detectasse os agrotóxicos no sangue, ele diz que a aderência da 

comunidade para que se fizesse esse exame foi mínima, e que o projeto não 

pode se fazer desenvolver. Ele ressalta que essa pesquisa é o pontapé para os 

inícios trabalhos e evitar muitos atritos que virão. Sem mais manifestações, Sr. 

Presidente dá início a ordem do dia. Sr. Presidente pede ao secretário que faça 

a leitura do primeiro item. Apresentação do Projeto de Lei nº 021/2019 de 25 de 

Junho de 2019 que,” AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

REALIZAR DESPESAS COM TRANSPORTE DE AGRICULTORES PARA 
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VIAGEM À EXPOINTER.”. Sr. Presidente encaminha o projeto para as 

comissões competentes. Sr. Presidente pede ao secretário que faça a leitura 

do segundo item. Apresentação do Projeto de Lei nº 022/2019 de 28 de Junho 

de 2019 que, ”DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO, REGULAMENTAÇÃO, 

ATRIBUIÇÃO E COMPETÊNCIA DA JUNTA ADMINISTRATIVA DE 

RECURSOS DE INFRAÇÕES AMBIENTAIS – JARIA.”. Sr. Presidente pede 

aos líderes de bancada para dispensar os pareceres, com a dispensa dos 

pareceres pelas duas bancadas, Sr. Presidente coloca o projeto em discussão, 

sem manifestações Sr. Presidente coloca o projeto em votação que é aprovado 

por 8x0. Sem mais manifestações, Sr. Presidente, em nome de Deus da por 

encerrada a sessão e convida a todos pra a próxima dia 17 de Julho ás 

19hs30min. Para constar eu José Luis Vieira de Mesquita lavrei a presente ata 

que após lida e aprovada será assinada por mim e demais colegas vereadores. 

 

José Luis Vieira de Mesquita                             Miguel Luis da Silva Ribeiro 
         Primeiro Secretário      Presidente 
 

- Natalício Noé Borges (Vice-Presidente):  

- Nelci José Brancalione (Segundo Secretário): 

- Leonardo Rodrigues Stella: 

- Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira:  

- Mauri Machado Schimanoski:  

- Edgar José Jacques Vieira: 

- Cleonice Martins: 

 

 

  


